



ПРОФЕСІЙНА СПІЛКА ПРАЦІВНИКІВ ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ
ОДЕСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ І.І. МЕЧНИКОВА

65082 Одеса, вул. Дворянська, 2

телефон: 723-02-18

08.07.20 р. № – 40

Ректору ОНУ
імені І.І. Мечникова
Ковалю І.М.
голови профкому
Пєнова В.В.

Шановний Ігорю Миколайовичу!

Президія профспілкового комітету Первинної профспілкової організації Одеського національного університету імені І.І. Мечникова звертається до Вас та висловлює своє занепокоєння з приводу не виконання адміністрацією університету своїх зобов'язань відповідно до колективного договору університету – п. 6.16.3 передбачати в кошторисах видатки на преміювання, надання матеріальної допомоги працівникам, стимулювання творчої праці й педагогічного новаторства керівних, педагогічних, науково-педагогічних працівників у розмірі не менше 2 % планового фонду заробітної плати.

Частиною 7 статті 20 Закону України «Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності» передбачено, що профспілки, їх об'єднання здійснюють контроль за виконанням колективних договорів, угод. У разі порушення роботодавцями, їх об'єднаннями, органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування умов колективного договору, угоди профспілки чи їх об'єднання мають право направити подання про усунення цих порушень, яке розглядається в тижневий термін.

Стосовно виконання профкомом своїх зобов'язань відповідно до Колективного договору університету – п. 8.1.4 надання матеріальної допомоги працівникам членам профспілки за рахунок коштів профспілки та п. 8.3.6 за клопотанням профбюро структурних підрозділів університету або за особистою заявою члена профспілки надавати матеріальну допомогу – зазначені зобов'язання виконуються, навіть потри те, що в 2019 і в 2020

роках адміністрація університету порушуючи п. 8.2.8 Колективного договору не відраховувала профкому кошти на культурно-масову, спортивно-оздоровчу роботу і роботу з дітьми.

В 2018 році з профбюджету було виділено 236 000 грн. для 426 працівників; в 2019 році – 374 795 грн. для 597 працівників; за 6 місяців 2020 року – 241 600 грн. для 259 працівників.

Станом на 1 липня 2020 року в комісії з надання матеріальної допомоги (далі – Комісія), зареєстровано 125 заяв на ім'я ректора про надання матеріальної допомоги від працівників, які очікують та періодично запитують про результати рішення Комісії, а також висловлюють своє обурення в адресу профкому і адміністрації університету через зволікання (деякі працівники вже більше півроку очікують на матеріальну допомогу). Серед 125 заяв:

- 1 заява – у зв'язку з необхідністю лікування онкологічних захворювань та проведенням операції;
- 40 заяв – у зв'язку з необхідністю лікування хронічних захворювань та проведенням операції;
- 56 заяв – у зв'язку зі смертю прямих родичів;
- 14 заяв – у зв'язку з необхідністю лікування хронічних захворювань та проведенням операції близьких родичів;
- 14 заяв – у зв'язку зі скрутним матеріальним становищем.

Звертаємо Вашу увагу, що протягом 2018 року на клопотання Профкому та Комісії було виділено суму у розмірі 323 300 грн., яка була розподілена Комісією за результатами трьох засідань (18.05, 04.10 та 11.12.2018 року) згідно 233 заяв працівників університету на ім'я ректора про надання матеріальної допомоги; протягом 2019 року загальна сума на матеріальну допомогу від університету склала 105 246 грн., що втричі менше від попереднього року і вистачило для надання матеріальної допомоги тільки 60 працівникам університету з 150 зареєстрованих заяв від працівників, а в 2020 році (17.02) адміністрацією університету було виділено тільки 10 000 грн., які розподілені тільки серед 4 працівників університету із онкологічними захворюваннями.

Вважаємо доречним звернути Вашу увагу, що кошти на матеріальну допомогу працівникам університету виділяються з фонду економії заробітної плати, який формується в тому числі і за рахунок лікарняних (у період перебування працівника на лікарняному його заробітна плата залишається в університеті), а кількість працівників, які перебували на лікарняних та загальна кількість днів в 2019 р. в порівнянні з 2018 р. суттєво не відрізняється, про що було зазначено головою профкому на засіданні ректорату

в 2019 році, на підставі зробленого аналізу, хоча розмір виділених коштів у 2019 р. втричі менше ніж в 2018 р.

Що стосовно 2020 року – за нашими підрахунками на підставі наявних листків непрацездатності від працівників протягом 6 місяців цього року сума економії фонду заробітної плати, виключно за рахунок лікарняних, склала більше півмільйона гривень, що цілком дозволяє виділити кошти для надання матеріальної допомоги працівникам університету згідно зареєстрованих (наявних) заяв.

Проте, слід зазначити, що із фонду економії заробітної плати продовжують здійснюватися виплати премій, заохочень та надбавок за виконання особливо важливої роботи; за високі досягнення в праці; за складність, напруженість у роботі, а на матеріальну допомогу працівникам, особливо тим, які дотичні до формування цього фонду (більше 500 тис. грн.), за рахунок лікарняних у зв'язку з хворобою, в 2020 році не виділяються кошти, що, звісно, розцінюється Президією профкому, як вибірковий підхід адміністрації університету при розподілі коштів фонду серед працівників і призводить до їх дискримінації.

Враховуючи все вищезазначене Президія профспілкового комітету вимагає недопущення дискримінації працівників у цей скрутний фінансово-економічний період для університету та забезпечення соціальної справедливості і виконання положень Колективного договору.

Просимо Вас врахувати наявну кількість заяв від працівників університету на ім'я ректора про надання матеріальної допомоги та причини, з яких вони змушені просити адміністрацію університету про допомогу (онкологічні захворювання, перенесені операції, лікування, смерть членів родини) і виділити з фонду економії заробітної плати щонайменше 80 000 грн. (що складає не більше 15 % від суми, яка утворилась за рахунок лікарняних протягом 6 місяців 2020 року) для забезпечення права працівників на отримання матеріальної допомоги.

З повагою
голова профкому
первинної профспілкової
організації ОНУ імені І.І. Мечникова



В.В. Пенюв